

## Comunicat de presă

Data: decembrie 2023

### Finalizarea implementării proiectului

## “Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul spitalului orașenesc Huedin”

Primăria Orașului Huedin finalizează implementarea proiectului cu titlul „**Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul spitalului orașenesc Huedin**”, cod **SMIS 123742**, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Beneficiarul finanțării nerambursabile este **UAT Orașul Huedin**, beneficiarul final al investiției fiind spitalul orașenesc Huedin.

**DOMENIUL:** Proiecte de dotări

**PROGRAM DE FINANȚARE/APELUL:** Programul Operațional Regional 2014-2020 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități/ Componentă 1 - Apel : POR/266/8/1/Operațiunea 8.1.A : Ambulatorii/1/Operațiunea 8.1.A : Ambulatorii

#### STATUS ÎN IMPLEMENTARE

**DATA DE ÎNCEPERE** 01.10.2016

**DURATA DE IMPLEMENTARE** 01.10.2016 - 31.12.2023.

**OBIECTIVUL GENERAL** al proiectului a fost creșterea accesibilității și calității serviciilor de sănătate furnizate în cabinetele de specialitate din cadrul Ambulatoriului Spitalului Orașenesc Huedin. Prin dotarea ambulatoriului de specialitate inclusiv a laboratoarelor de radiologie și de analize medicale, s-au asigurat condițiile necesare oferirii de servicii medicale ambulatorii în conformitate cu nevoile pacienților și posibilitățile tehnologice actuale.

**REZULTATE ATINSE PRIN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI** sunt:

1. Ambulatoriu integrat de specialitate dotat cu echipamente medicale și mobilier specific activităților medicale ambulatorii. Cabinetele ambulatoriului de specialitate și laboratoarele care îl deservește au fost dotate corespunzător activității medicale ambulatorii.
2. Scăderea ratei de spitalizare cu 3% în 3 ani de la finalizarea implementării proiectului. Urmare implementării proiectului, în următorii 3 ani, va scădea numărul internărilor și rata generală de spitalizare din Spitalul Orașenesc Huedin.

#### Impactul investiției la nivel local/regional:

Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor stabilite prin Strategia națională de sănătate - OS7 Dezvoltarea infrastructurii de sănătate la nivel național, regional și local în vederea reducerii inechității în accesul la serviciile de sanătate, O.S. 7.2. Îmbunătățirea infrastructurii serviciilor de sănătate în regim ambulatoriu asigurate prin asistență medicală comunitară, medicină de familie și ambulatorii de specialitate.

**Valoarea totală a proiectului este de 10.165.558,11 lei, din care finanțarea nerambursabilă de 9.962.246,95 lei.**

Finanțarea nerambursabilă provine din **FEDR** (Fondul European de Dezvoltare Regională) și Bugetul de Stat.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro), precum și către site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) și pagina de Facebook a programului [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro).



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI HUEDIN**

405400 Huedin, Str. Horea Nr.1  
Tel.: +40 264 351548, Fax: +40 264 351564  
e-mail: [achizitii publice@primariahuedin.ro](mailto:achizitii publice@primariahuedin.ro)  
<http://www.primariahuedin.ro>

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020



[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României